Statistik 2003  -  Forord


Flot 50 års jubilæumssæson
H

ædersbevisninger har der været mange af til klubben i jubilæumssæsonen. Året startede med, at Jakob Juul Rasmussen fortjent – nogle vil måske sige endeligt – blev hædret med ”Hvidovre Kommunes Lederpris” for hans store og engagerede arbejde med at være idrætslig frontfigur i klubbens satsning på at føre Hvidovre tilbage i toppen af dansk atletik. Og sæsonen sluttede ved Dansk Atletik Forbunds Årsmøde i marts 2004 med at Hvidovre Atletik & Motion blev kåret til ”Årets Forening 2003”, og vores mangeårige formand, Martin Roald-Arbøl, blev valgt som ny formand for Dansk Atletik Forbund. Stort tillykke til Jakob, til Martin og specielt til 50 års jubilaren, der har været begunstiget af dygtige ledere, hvilket vores omverden nu også har opdaget!
V

i kan med en vis tilfredshed kigge tilbage på en sæson, der på mange fronter har været præget af masser af medvind, solen i ryggen, ned af bakke, og for at blive i samme sprogblomster, så har vi kørt på den høje klinge gennem hele sæsonen. Efter et succesrigt DM for ungdom i 2002, så var det med visse forventninger, at atletikdanmark så frem til afviklingen af Store DM på Hvidovre Stadion i august måned. Igen var det med masser af medvind, vel at mærke af den godkendte slags, og yderligere begunstiget af sol, varme og nogle arrangører, der havde fuldstændig styr på det hele. Masser af positiv kritik og oven i hatten fremragende atletik. Endnu en gang havde HvAM præsteret et arrangement på højeste nationale niveau, en klar DM-guldmedalje, desværre af den uofficielle slags. 
At det også er gået godt på den røde løber ses måske bedst ved, at vi lige som sidste sæson kunne smykke os med titlen som Danmarks tredjebedste atletikklub målt på antallet af DM-medaljer efter giganterne IF Sparta og Århus 1900. Som man kan se på forsiden, så blev det til hele 69 DM-medaljer, heraf de 29 af guld. Hos ungdommen var det Maria Sløk Hansen, der gjorde livet hårdest for sine konkurrenter ved at hente hele 8 DM-medaljer i løbet af sæsonen, her af hele 4 af den fornemmeste karat. Hvis Christian Trajkowski var en rødvin, så ville der nok have stået, at den kan drikkes fra helt ung, men med stor fordel gemmes rigtig mange år. Som årgang 1965 er det de færreste, der fortsat kan holde gejsten oppe og begå sig på højeste nationale plan, men Christian viste endnu et gang sit værd med 4 DM-medaljer i sprintdisciplinerne – imponerende! Endnu mere imponerende er Inge Faldager, der endnu en gang viste sig som en suveræn verdensstjerne ved at hjemføre ikke blot én, men hele 3 VM-guldmedaljer i kastedisciplinerne ved VM for veteraner.
I Danmarksturneringen blev det til de mest kedelige placeringer, nemlig to 4.pladser, hvor kvindeholdet var tættest på med henholdsvis 2 og 3 point op til bronze- og sølvmedaljerne – dobbelt surt show! Omvendt var der så dobbelt jubel ved veteranernes finale, hvor såvel kvindeholdet som mixholdet begge vandt, og hvor mixholdet oven i hatten forbedrede deres egen uofficielle Danske Rekord med 10.453 point, en forbedring på 342 point! På det danske landshold var der debut til Steffen Jørgensen på den lange stafet, hvor han gjorde det ganske suverænt på sin tur.
A

lt dette er kun en opremsning af overskrifterne, og jeg kan kun opfordre til, at man dykker hovedkulds ned i statistikken, og fordyber sig i alle de mange positive resultater der er skabt i år. Og også i år skal der være stor ros til klubbens trænere, ledere og officials, der igen i år har været med til at skabe respekt om Hvidovre AM på alle niveauer. Ude i atletikdanmark er vi kendt som det københavnske alternativ til mægtige Østerbro, hvor der er tjek på tingene, kompetente trænere og ledere, en god økonomi og ikke mindst et fremragende socialt klima. 

M

ere vil have mere, så monstro ikke, at vi i næste års statistik endnu en gang kan berette om velafviklede stævner, hvor DMU første weekend i september bliver det største, og med masser af gode individuelle præstationer på et højt niveau, og ikke mindst, forhåbentlig igen lidt DM-metal til vore DT-hold, hvor specielt herreholdet har været for beskedne, når det endelig slag skulle slås.

Statistikken blev desværre forsinket mere end godt er, men nu er den her, og så håber jeg, at man med stor fornøjelse kaster sig ned i den dybe lænestol, og fordyber sig i de mange positive resultater fra sæsonen 2002! Rigtig god fornøjelse!
Michael Bruun Jepsen, juni 2004
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